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1. La suma de tres ángulos es 124º 42` 10”, el segundo es la mitad del primero, y el tercero es la tercera parte del segundo, donde el tercer Angulo mide 12º 28` 13”, determinar el valor del segundo y primer ángulo?
2. La diferencia entre dos ángulos es  42º 18` 3”, donde el sustraendo  es 17º 18` 21”. Cual es valor del minuendo?
3. Un ángulo amplificado tres veces es  136º 12` 48”.  Cuál es el valor de ese ángulo?
4. Un ángulo fue divido en cuatro partes iguales, donde su cociente es 19ª 6` 9” y su residuo es de 3”. Cuál es el valor de ese ángulo?
5. La diferencia entre dos ángulos es  142º 58` 33”, donde el minuendo  es 57º 38` 21”. Cual es valor del sustraendo?
6. Simplificar los siguientes ángulos a la quinta parte:
a. 234º  34`  45”
b. 45º   45` 78”
c. 123º  79`  123”
7. Amplificar los siguientes ángulos seis veces:
a. 23º 46` 12”
b. 56º 67` 89”
c. 67º  88` 98”
8. Sumar los siguientes angulos
a. 56º  34`  56” , 45º  56` 89”
b. 234º  34` ,  45”45º   45` 78” ,123º  79`  123”
c. 23º 46` 12” ,56º 67` 89” , 67º  88` 98”, 6º  34”
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12. partiendo de que el día es de 24 horas, donde he tenido 6 clases de 55 minutos c/u y en la casa he estado estudiando 3 horas y  54 minutos.¿ cuánto tiempo del día me queda para hacer otras cosas?
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Si Pedro ha hablado por el teléfono movil con sus a
cuanto tiene que pagar?

os un total de 18 min 325 v le cuesta (.18 € min,
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Un autobus tarda | h 20 min 32 s en hacer un trayecto de ida. En el camino de vuelta tarda 1 h 35 min 15 s
) (Cudnto tiempo ha invertido entre la ida v la vuelia?

b) (Cuanto tiempo tarda mas en la vuelta que en la ida?
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Benjamin se acuesta a las once y treinta v dos de la noche. y se levanta al dia siguiente a las siete y cuarenta
v dos. (Cuinto tiempo ha estado en la cama?
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La cadena de montaje de una fibrica de electrodomésticos esta programada para lanzar un lavavajillas cada 5
‘minutos v 13 segundos. {Cuanto tardara en cubrir un pedido de 50 lavavajillas?
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Una cadena de radio inicia a las 18 h 45 min 13 5 la emision de un programa de musica, pregrabado. que
tiene una duracion de 1 h 16 min 52 5. ;A qué hora terminard el programa?
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do un viaje de 169,29 km en 2 h 42 min. (C

media?
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Un autobis interurbano da una vuelta a su recorrido cada hora y doce minutos. (Cudntas vueltas dard en las
12 horas que dura su servicio?
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almente los

iguientes dngulos a forma incompleja:

al)85° 30° 42) 167 45
b) Pasa mentalmente los siguientes dngulos 4 forma compleja
bl) 425 b2)9225
) Pasa mentalmente s siguientes unidades de tiempo a forma incompleja
cl) Sh15 mn €2) 4h 30 min

@) Pasa mentalmente las siguientes unidades de tiempo a forma compleja:
d1) 325h d2) 3275 h
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a) Utilizando la calculadora. pasa los siguientes angulos a forma incompleja:
al) 45°3322"  a2) 12771529

b) Utilizando la caleuladora. pasa los siguientes angulos a forma compleja
bl) 34789 b2) 122,035

) Utilizando la caleuladora, pasa las siguientes unidades de
ch6h1Smin 235 ¢2) 115h45min 23 5

d) Utilizando la calculadora, pasa las siguientes unidades de tiempo a forma compleja
d1) 8,567 h d2) 5828 h

empo a forma incompleja:
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De modo bastante aproximado. la duracion de un aflo es de 365256363 dias. Pasa esta unidad de tiempo a
forma compleja. Nofa: wiiliza la caleuladora.
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ormula 1. Fem s en dar una vuelta

) Enuna carrera de
al circuito. Si la carrera se compone de 50 wueltas. ¢en cudnto tiempo completard la carrera?

b) Enuna carrera de Formula 1. un coche tarda 1 h 27 min y 30 s en dar 50 vueltas al ircuito. ;Cuinto
tiempo invierte de media en cada vuelta?

o Alonso emplea. por término medio. | min 3.




